
２月６日（月）、垂水市商工会青年部が台風 16

号災害に対しての義援金寄附のため市長室を訪

れました。今回の寄附は、たるみず U-10 サッ

カー大会で１ゴールするごとに主催者の同青年

部が寄附をする取組みで、大会に参加した篠原

彩人さんは「被災された方の助けになればと思

い、１ゴールを目指しました」と話されました。

２月８日（水）に、柊原地区公民館にて女性を

対象とした料理教室が開催されました。これは、

柊原地区公民館が平成 25 年度策定の「地域振

興計画」に基づき、総務省事業、市まちづくり

交付金により整備した調理室を活用した取組み

です。当日は、垂水市生涯学習でもご活躍され

ている岩元舟次さん指導のもと、調理方法を学

びながら、彩りも鮮やかな料理が作られました。

サラダ・スープ・メイン・デザートのメニュー

が調理され、昼食会では、美味しい料理に参加

者の話もはずみ、楽しい時間を過ごしました。

２月 19 日（日）、垂水市野球場にて第１回みん

なが集う垂水まちづくりグラウンドゴルフ大会

が開催されました。当日は、快晴の冬空の下、

小学生から大人まで 29 チーム総勢 170 名が参

加し、元気なプレーで盛り上がりました。閉会

式後は、垂水地区でまちづくりを推進する「垂

水づくり計画」に基づく取組として、女性学級

による郷土料理粟 ( あわ ) ぜんざいの振舞いが

行われ、多くの方が初めて味わう郷土の味に舌

鼓を打っていました。
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本格コース料理を作る
柊原地区公民館料理教室開催

垂水市商工会青年部から
義援金贈呈

２月 11 日（土）、県体育館にて第 48 回鹿児島

県東西対抗・選抜選手権大会が開催され県警察

機動隊に所属する宅間尚武さん（垂水出身）が

初優勝を果たしました。宅間さんは「結果によっ

ては今回で引退する気持ちで挑み、まずは１勝

することに集中しました。剣道をはじめるきっ

かけとなった父も大変喜んでくれました。」と

話されました。なお宅間さんは、第 65 回全日

本都道府県対抗優勝大会鹿児島県予選会にも出

場し、鹿児島県代表の３将にも選ばれています。
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「ともだち」についての思いを語る
第 17回若草文学賞表彰式

２月 18日（土）、垂水市市民館にて、第 17回若草文学賞表彰式（主催：

垂水文化協会）が開催されました。これは、テーマに沿った小・中学生の

作文を審査するもので、豊かな感性や情緒を育み、思考力や表現力の向上

を図ることを目的に行われています。今回は「ともだち」をテーマに、小

学生74点、中学生15点の合計 89点が出品され、グランプリには、瀬戸

口理帆さん（協和小６年）の「友達」が輝きました。

◎グランプリ　受賞者（敬称略）
　瀬戸口理帆（協和小６年）

◎最優秀賞　受賞者（敬称略）
　瀬戸口美輝（柊原小２年）
　中濵涼音（牛根小５年）
　池田蓮（水之上小５年）
　岩山彰真（垂水小６年）

◎優秀賞　受賞者（敬称略）
　神﨑快（松ケ崎小１年）
　森山結花（境小１年）
　川良里緒（牛根小２年）
　神﨑陸（松ケ崎小４年）
　石田陸真（松ケ崎小４年）
　海元瑛成（水之上小６年）
　安樂千夏（垂水中央中１年）

◎推薦　受賞者（敬称略）
　小濵洋吉（垂水小１年）
　石田達暉（松ケ崎小１年）
　𦚰夏里奈（松ケ崎小２年）
　甲﨑離澄（新城小３年）
　久保樹彦（垂水小５年）
　若松ゆりん（垂水小６年）
　長濵咲麗（協和小６年）

◎学校賞
　垂水小学校
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